TIMAY

Notice Saute-vent sport - Sport screen instructions

1007060 F

Saute vent sport Ermax
Aluminium 1.5 mm

Patte fixation Aluminium Ermax

Vis origine phare @6 x 25

Entretoise caoutchouc @6 L18 H5

Rondelle acier origine @6

Vis autoformeuse M5 x 25

Rondelle caoutchouc @6 L15 H1

Rondelle plastique @5 L10 H1

Vis M5 x 20 BHC noire

HONDA CB 1000 R

2018 a 2019

EASY

TORX

Ermax sport screen
1.5 mm Aluminum

Aluminium Ermax fixing bracket

@6 x 25 Original headlight screw
@6 L18 H5 Rubber spacer
@6 Original steel washer
M5 x 25 Self-drilling screw
@6 L15 H1 Rubber washer
@5 L10 H1 Nylon washer

M5 x 20 Black BHC screw

0301ALS93

1 PERSON

n°40,20

¥l

X1

X2

x4

X4

x4

x4

x4

X4



%’]}9@){@) HONDA CB 1000 R

2018 a 2019

Instructions de montage - Mounting instructions 0301ALS93

i
-

o Démontage - Disassembly Montage - Assembly

Tout accessoire monté ne sera plus considéré comme neuf et ne sera ni repris ni échangé. Les accessoires Ermax sont congus pour des montes d'origine. lls ne seront pas garantis s'ils

sont utilisés dans d'autres conditions. En raison des tolérances de fabrication des véhicules, indépendantes de notre volonté, certains produits Ermax peuvent nécessiter des ajustements

lors de la fixation. Les marques de fabricant de motos citées sont indiquées exclusivement comme référence nécessaire a la destination des accessoires Ermax. Attention aux serrages
excessifs qui pourraient abimer ou casser nos accessoires en plastigue et les vis en aluminium. Les bulles abimées par un lavage inadéquat ne sont pas garanties (dissolvant, essence, détergent,
produits abrasifs, corrosifs...). Essuyer immédiatement les liquides de frein ou de batterie qui pourraient déborder sur les accessoires.



